

徐州矿工报

新闻传递软实力

2019年8月13日 农历己亥年七月十三 星期二
国内统一刊号 CN32—0040 1950年创刊 第8556期 今日4版



徐矿报业传媒公司媒体 徐州矿工报 徐矿有线电视台 《煤炭科技》杂志 徐矿集团网 <http://www.xkjt.com> 新闻热线:85320019



徐矿集团扎实推进“不忘初心 牢记使命”主题教育走深走实——

精准服务排忧解难 倾情书写民生答卷

◎本报记者 刘洋
通讯员 陈玲波 周军伟

用耐心倾听民生诉求,不烦不躁;用真情办好民生实事,不浮不漂;用实干兜住民生底线,不离不弃……

自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,徐矿集团党委始终把职工利益放在首位,把解决问题贯穿全程,把整改效果作为标尺,坚持边查边改、立查立改,确保主题教育取得实实在在成效。

在主题教育过程中,徐矿集团党委力戒形式主义、官僚主义,把“让全体徐矿人都过上好日子”作为使命追求,下大力气、动真功夫为职工排忧解难。

“责任有没有落实?措施有没有到位?堵点有没有打通?矛盾有没有化解?”这些问题被详细记录在张双楼矿党员干部的写实工作中。该矿党委把主题教育与“走访转”活动有机结合,将职工反映的操心事、烦心事找细找全,将直指要害的关键问题列准列清。7月份,在年

初提出10件民生实事的基础上,该矿党委又征集梳理了12条,并制定具体方案,提出整改日程。

对矿综采一区薛金虎来说,今年的“安全生产月”过得格外踏实。“矿党委为我们一线职工送来‘大礼包’——从6月1日起,工区开始试点取消夜班生产制度,彻底改变了‘三班倒、打连勤’的传统作业模式,大家既开心又舒心!”薛金虎笑着说。

“上个月,我的工资单上多了几百块钱!”华美建设投资集团建筑公司张萧拿出工资条,兴奋地向记者展示。公司党委通过开展精准调研,针对普遍反映的异地项目部职工薪酬待遇偏低,工资收入待遇和劳动强度、工作环境不符的问题,制定下发《建筑公司薪酬分配及考核办法》,不仅提高了异地补助标准,而且对在岗技术人员实行保底工资制度,统筹兼顾施工旺季的薪酬平衡。职工钱袋子鼓了,心窝暖了,工作主动性也提高了。

徐矿综合利用发电公司发电部部长

王琦告诉记者:“前不久,内蒙古锡盟煤电基地后续配套电源建设规划刚刚获批,公司就替我们把要紧事儿想在前头。从5月份开始,公司选派我们赴华电句容发电公司进行大机组检修,这正是出于对未来多元化电力人才需求的提前考量。”

天山矿业公司党委书记、董事长陈斌经常这样告诫党员干部:“我们都要有这样一种觉悟,发展永无止境,奋斗未有穷期。职工对幸福生活的追求就是我们的目标。我们绝不能有丝毫懈怠。”

前几日,该公司工会一行5人带着米面粮油,载着深情厚意,驱车来到库车县阿格乡,这里是保卫科干事海丽格木的家。一进门,这位20多岁的维吾尔族姑娘就紧紧握住公司领导的手说:“这几年,公司领导对少数民族职工一直挂怀,为我们开设民族特色餐厅,每逢民族节日还发放特别礼品、安排休假。”

从一张张拉长的民生账单上,从一桩桩办妥的大事小情里,空前提升职工的获得感、幸福感和安全感。

孟巴项目部矿井范围内的供水系统已经“服役”了15年,管路堵塞严重,杂质、重金属超标,严重危及职工饮水健康。项目部迅速召开专题会议,经过实地勘探、研究论证,开凿了一口130米深的水井,并重新铺设管路。目前,职工的饮水安全问题已得到妥善解决。

长期以来,张集矿森泰项目部机运科职工都有一件头疼事儿——厕所太远。这让项目部领导看在眼里,急在心上,下决心要为职工解决这件“方便”“不方便”的事儿。

在干净整洁、风景优美的厂区徜徉漫步,成为最近长青能化公司职工心里最美的事儿。为改善工作环境,打造花园式工厂,该公司启动了标准化改造提升工程,让职工亲身感受扑面而来的惠民新风。

……

在主题教育中,在不设考纲、不划重点的民生“考场”里,徐矿集团各级党组织把广大职工当成了知心阅卷人,以实际行动书写一份精彩的新时代民生答卷。

奋力答好『为民情怀浓不浓』之问

◎本报记者 张炜玮

“对于徐矿共产党员来说,我们的初心和使命就是要‘为职工谋福祉、为企业谋发展’。具体到转型发展和各项工作中,就是要努力实现‘过上好日子,发展高质量’。”

8月1日,徐矿集团党委书记、董事长冯兴振在“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课上所说的一番话语重情长,汇聚民意,犹如丝丝细雨,滋润4万干部职工的心田。

大家纷纷表示,将以实际行动答好“为民情怀浓不浓”这一时代之问,始终把“让全体徐矿人过上好日子”作为使命担当,时刻把民生冷暖放在心上、扛在肩上、抓在手上,以民生情怀的浓度,提高徐矿大家庭的温度,绘就民生徐矿新画卷。

聆听党课后,张双楼矿党委书记张建华说:“冯兴振同志的讲话饱含对职工的深情,令人印象深刻。”他表示,“作为集团公司主力矿井,张双楼矿将把矿井发展成果更多体现在增进民生福祉上,全力办好2019年本单位十大民生实事和主题教育期间征集的12件民生实事,把以‘平安之家、殷实之家、廉洁之家、美丽之家、和谐之家’为重点内容的‘五型之家’创建工作具体化、目标化,努力打造集团公司‘家文化’建设样板单位。”

长青能化公司党委书记、董事长何圣龙说,“冯兴振同志的党课内容丰富、内涵深刻。”何圣龙表示,“今年以来,面对严峻的市场形势,长青能化公司党委紧抓生产经营中心任务,带领广大干部职工迎难而上,拼搏奋进,确保复杂形势下干部职工工资不减、待遇不降,凝聚了人心,稳定了队伍。下阶段,将一如既往像‘落实发展指标一样落实民生任务’,持续推进‘幸福长青’建设,为共建共享徐矿大家庭贡献青春力量。”

作为徐矿集团异地项目部最多的单位,如何倾情关爱异地职工,是江苏省矿业工程集团党委书记、董事长徐斌思考的重点。 下转2版



听老兵讲红色故事

近日,张双楼矿保卫科党支部在党员活动日举行了“践行初心使命,传承革命精神”主题党课,邀请老兵杨建高讲述支援老抗美参战的故事,感受火热年代的革命情怀。 通讯员 王欢 刘建科 文/图

践行初心使命 再攀“五最”高峰

——访天山矿业公司党委书记、董事长陈斌

◎通讯员 高源

去年,天山矿业公司俄霍布拉克煤矿在新疆率先通过国家一级安全生产标准化矿井验收和750万吨/年产能核增,建成新疆最大的井工煤矿,被徐矿集团党委誉为“飘扬在天山上的一面旗帜,飘扬在徐矿共产党人心中的一面旗帜”。今年,天山矿业公司党员干部深入践行初心使命,再次勇挑重担,提出向1000万吨/年产能核增目标迈进。该公司究竟凭借什么挑战

一个又一个不可能?为了再攀高峰又将采取哪些举措?近日,笔者采访了该公司党委书记、董事长陈斌。

陈斌坚定地说:“天山矿业公司将提高政治站位,强化使命担当,增强为民情怀,精心制订‘五最’矿井目标落实规划,力争在尽快建成新疆最大、环境最美、最安全、效益最高、形象最好的矿井,让党旗在天山上更鲜艳。”

陈斌表示,一要建成新疆产能最大的井工矿。矿井按照1000万吨/年产能进行规划,积极与地方政府

协调,争取矿井周边煤炭资源。加快推进矿井水资源论证、水土保持、环评、总规等工作;加快矿井系统改造提升,根据现有产能,认真排定矿井整体生产布局,集中力量开拓下7、下8煤层,合理进行两翼生产;优化布局科学生产,使采掘接续更加从容有序。按照“减时不减产、减班不减产”要求,探索安全高产高效开采模式,积极推动劳动组织创新,高效发挥矿井产能。二要建成新疆最美矿井。

下转2版

徐矿集团月度视频会议要求 牢记初心抓落实 推动安全生产高质量

本报讯(记者 周川翔)8月8日下午,徐矿集团召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨月度视频会议,强调要牢记安全“初心”,坚定政治信仰,凝心聚力抓好各项安全生产工作,推动安全生产高质量。集团公司副总经理王生荣出席会议并讲话。

会议指出,7月份,集团公司经济运行稳中向好,安全生产形势总体平稳,重点工作有序推进。8月份,各单位部门要以认真负责的态度,迅速行动抓落实,齐心协力求实效,抓实抓好安全生产各项工作,确保实现安全月。

会议要求,各单位各部门要充分认识到做好当前安全工作的极端重要性,集中精力“防风险、保安全、迎大庆”,落实各级主体责任,抓好安全风险管控和隐患排查整治;切实加强安全生产标准化建设,对照年初制定的“安全生产标准化全部达一级”目标,倒排节点,加快创建,软硬件同步抓,切实提高安全管理质量;严格按核定能力组织生产,平衡好生产计划,持续提升安全管控能力,按照集团公司《矿井“两优四化”建设指导意见》,遵循“整体规划、试点先行、分步实施、全面推进”总体思路,实现煤矿“四化”建设创新突破;扎实抓好安全重点工作,加强重点矿井存在问题的整改落实,强化托管矿井管理,认真抓好雨季“三防”工作,确保安全生产可控在控。

就进一步增强安全意识,扎实做好安全基础工作,会议指出,要把安全作为企业践行“初心”的应尽之责,时刻把“生产安全是最大民生福祉”作为一切工作的出发点,担负起保安全、护稳定、促发展的使命;让人才成为企业兴衰的决定力量,从严落实安全生产主体责任,加强人才队伍建设,做到人岗相适、人尽其才,确保人才愿意来、用得好、留得住;把作风看作企业好坏的有力抓手,落实领导干部跟班带班制度,加强安全作风建设,不断提升干事创业能力,促进安全形势持续稳定向好。

集团公司安全生产副总师,安全监察部、生产调度指挥中心相关负责人,机关相关部门室负责人在分会场参会,基层单位相关人员通过视频系统收听收看会议。

淮海大数据中心获评“钻石五星级云数据中心”

本报讯(记者 李本领 通讯员 缪然)近日,华美热电公司淮海大数据中心传来喜讯,该项目获评中国移动“钻石五星级云数据中心”,成为苏北首家获此业内殊荣的单位。

淮海大数据中心自规划初期就高定位采用模块化设计,以T3+国际标准建设,抗震设防烈度7度、防火等级一级,同时采用热蒸汽溴化锂技术制冷,拥有四路安全保障电源,保证云数据中心在安全可靠的环境下运行。建立一支具备电气、暖通、弱电、网络全专业,全年及时响应客户需求的专业运维团队,对各类系统及IT硬件

设备进行日常巡视维护,为客户提供专业便捷的运维服务。

此前,淮海大数据中心场地基础设施已取得中国质量认证中心(CQC)增强级(GB50174 A级)认证。此次评定以2018年6月份新修订的中国移动(IDC等级评定标准V3.1)为依据,涵盖场地设施、运维能力、服务能力3个大域,对64子域、168个控制点均有量化的指标要求,对提升淮海大数据中心全过程运营体系建设水平,增加市场份额具有重要参考价值,还将有助于淮海大数据中心下步引进合作伙伴,吸引优质企业落户徐州。

【导读】

苏新能源公司
积极推进北疆煤化能源基地建设

秦源煤业公司党新项目
原煤稳产优产

▶详见2版 综合新闻

编审:陈新锋 责任编辑:王亚男 美术编辑:刘洋